Epyoaotipro Oepotikig Xaproypagiog

MEQ®OAOAOI'TA TAZINOMHXEHY ITOXOTIKQN AEAOMENQN

M:0060¢ 1"

®vyoikd Opuo (Natural Breaks): Me t pébodo avt ta 6pia TV Katnyopldv, yio v dnpovpyio

Oepaticov yapm, kabopilovtot pe Pdon tig amdTOUEG HETABOAEG OTNV KOTAVOUT TOV
TIdV (BA. 10TOYpApLLR).

IXTOTPAMMA TIMQN ITAHOYXMOY 1991
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OYZXIKA OPIA

M:00d0¢ 2"

Towv dwoetnpatov (Equal steps) : Me ) pnébodo avti Ta 6ple TOV KOTNYOPLOV Yio, TV dnpovpyio

M:0060¢ 3"

Oepaticon yaptn kabopilovtal pe Tov Say®PIGUO TOL GVVOMKOD £HPOVG TOV TV
oe ioa dwuotpara. Ta opla didovtotl and Tov THmo:

Ebvpog dwwotqpatog (EA) = (Eloy. T - Méy. Tyun) / ApBpdg kotnyopiov

Opwa 1™ Katnyopiag = Eidy. Twn éog (EAGy. T + EA)

Opia 2™ Katnyopiag = (EXGy. Twn + EA) éoc (BEAdy,. Tipd + 2*EA)
Opa 3™ Katnyopiag = (EXay. Twun + 2*EA) éog (EMGy. T + 3*EA)
Opa 4™ Katnyopiag = (EXGy. T + 3*EA) éog (EMGy. Ty + 4*EA)
Opa 5™ Katnyopiag = (EXGy. Twn + 4*EA) éog (EMGy. T + 5*EA)

Avicov dwotnpdtov (Unequal steps) : Me ) pébodo avt) ta Opla TV KOTNYOPLOV Yo, TNV

dnpovpyia Oepatikod yaptn kabopifovrar pe Tov Stay®PIoUO TOL GVLVOMKOD EVPOVG
TOV TILOV GE AVIoa S0oTNHATE. AlUKPIVOVTAL Ol TUPUKAT® TEPITTMOELS

*  Avénon pe otabepn Ty

e Ab&non pe av&ovopevn Tiun

*  AbvEnon pe ehattodpevn Tiun

*  Meiwon pe otobepn Tiun

*  Mzeimon pe avEavopevn Tiun
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Epyoaotipro Oepotikig Xaproypagiog

*  Mzeimwon pe ehattodpevn Tiun

7.y AOEnon pe avavopevn Tipn:
Atdotnpo (A) = (Eday. Tywn - Méy. Twn) / ApiBudg dwootnpdtov

Opwa 1™ Katnyopiag = Eréy. Twn éog (BEAdy. Tun + A)

Op1a 2™ Katnyopiag = (EXdy. Twun + A) émc (EAdy. Tiuf + 3*A)
Opwa 3™ Katnyopiag = (EAdy. Twunf + 3*A) éog (EAdy. Twn + 6*A)
Opa 4™ Katnyopiag = (EXay. Twn + 6*A) éoc (EAdy. Tiur + 10*A)
Opwa 5™ Katnyopiag = (EXdy. Twun + 10*A) éog (EMGy. T + 15%A)

M:0060¢ 3"

Toov IIMBovg (m.x. Quantiles) : Me ) pébodo avth o 6pla TOV KATYOPLDV Yio TNV dnpovpyia
Oepaticod ybptn kabopilovtor pe v TaEvOpNoN TOV GLVOAIKOD aplBpol TV
YOPTOYPOUPOVUEVOV OVTIKEWEV®V € {50V TANB0VS Katnyopies:

Y. I Bvopmaxdg yaptng EALadag (o€ enimedo Nopov)
Ap1Bpdc XapToypapovpevav avTiKeEvay = 52
Ap1Budc Katnyopuov =5
Ap1Bpudc XapTtoypagovpevav avTiKeévay ava Kotnyopia = 52/5=10

Opwa 1™ Katnyopiag =
EAdy. T éog (Twun Tov 10”° g oe1pd vopoo)

Opa 2™ Katnyopiog
(T Tov 10%° o€ oe1pd vopov) wg (T tov 20°° og oe1pd vopos)

Opa 3™ Katnyopiog
(T Tov 20%° o€ oe1pd vopov) wg (T tov 30°° 6g oelpd vopov)

Opa 4™ Katnyopiog
(T Tov 30%° og cepd vopov) wg (T tov 40°° 6g oelpd vopov)

Opa 5™ Katnyopiog
(T Tov 40°° og oepd vopov) wg (T tov 52°° o€ oelpd vopov)
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